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УКРАЇНА
МИКОЛАЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

КОМІСІЯ
з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій 

м. Миколаєва
Вул. Адміральська, 14, тел/факс: 37-36-17,    E-mail:   kteb-ns@mkrada.gov.  ua  

П Р О Т О К О Л  № 11
позачергового засідання  комісії  з  питань  ТЕБ  і  НС  м. Миколаєва

“25” жовтня 2023 року          м. Миколаїв

ГОЛОВУВАВ: перший заступник голови комісії — перший заступник міського
голови — Луков В.Д.

ПРИСУТНІ: члени комісії (за списком).

ПОРЯДОК   ДЕННИЙ

І. Про ситуацію щодо підготовки до опалювального періоду ЖК «Рів҆єра».
Доповідач: департамент ЖКГ ММР.

До виконавчих органів  Миколаївської  міської  ради надходять  чисельні
звернення  мешканців  житлового  комплексу  «Рів̓єра»  щодо  ситуації,  що
склалася з підготовкою до опалювального періоду.

Дане  питання  розглянуто  на  засіданні  міського  штабу  з  підготовки
міського  господарства  до  опалювального  періоду.  До  складу  ЖК  «Рів̓єра»
входить  16  житлових  будинків  загальною  чисельністю  понад  800  квартир.
Теплопостачання  будинку  здійснюється  від  2  дахових  котелень.  ТОВ
«Експлуатаційна  компанія  ЖЕК-5»  з  01  жовтня  2023  року,  перестала
обслуговувати багатоквартирні житлові будинки (корпуси) ЖК «Рів̓єра».

На  сьогодні  питання  підготовки  будинків  до  опалювального  сезону  є
вкрай  серйозним  та  може  спричинити  соціальний  вибух  серед  мешканців
зазначеного житлового комплексу, який обладнано даховими котельними. 

Через  відмову  ТОВ  «Експлуатаційна  компанія  ЖЕК-5»  обслуговувати
будинки ЖК «Рів̓єра»,  не  дійсними стали договори  на  вивезення  побутових
відходів.  Факт  накопичення  на  прибудинковій  території  значного  об’єму
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побутового сміття, зафіксували представники адміністрації Заводського району
ММР.
 З  метою  упередження  виникнення  надзвичайної  ситуації,  пов’язаної  з
припиненням теплопостачання ЖК «Рів̓єра»,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» розглянути можливість забезпечення,
в  межах  діючого  законодавства,  послугами  з  постачання  теплової  енергії
мешканцям житлових будинків ЖК «Рів̓єра».

Термін: до 01.11.2023

2.  Рекомендувати  ТОВ  «Експлуатаційна  компанія  ЖЕК-5»  направити
листа  до  Миколаївського  міського  голови  з  питання  щодо  прийняття  до
комунальної власності дахових котелень, які опалюють  ЖК «Рів̓єра».

Термін: до 01.11.2023

2.  Управлінню  комунального  майна  ММР  винести  на  розгляд
Миколаївської міської ради питання щодо прийняття котельних ЖК «Рів̓єра» до
комунальної  власності  з  подальшою  їх  передачею  на  баланс  ОКП
«Миколаївоблтеплоенерго».

Термін: до 10.11.2023

3.  КП ММР «Миколаївкомунтранс», як виконавця послуги з  вивезення
побутових  відходів  в  Заводському  районі  м.  Миколаєва,  визначеного  за
результатами проведеного конкурсу,  в межах діючого законодавства укласти
договори на вивезення побутових відходів з  мешканцями житлових будинків
ЖК «Рів̓єра».

Термін: до 01.12.2023

Перший заступник голови комісії В. ЛУКОВ

Відповідальний секретар комісії          С. БОНДАРЬ
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